

聊城市妇女联合会  
聊城市文教局  
共青团聊城县委

关于纪念“六一”国际儿童节的联合通知

(65)县妇字4号  
(65)聊文教字第8号  
(65)团县字5号

今年纪念“六一”国际儿童节的时候，我国正处在社会主义革命和社会主义建设的新高潮，世界人民反对美帝国主义的斗争空前高涨的形势下。在党和毛主席的教导下，我县少年儿童正在朝气蓬勃地健康成长。但是，在正个过渡时期，敌对阶级同我们争夺下一代的斗争，还是尖锐复杂的。通过今年“六一”活动，为把咱县少年儿童工作向前推进一步，为无产阶级革命培养坚强的接班人。关于今年纪念“六一”国际儿童节如何开展活动，提出几点意见：

一、节日前后，通过各种活动，向少年儿童进行教育，使他们了解我们的党和国家对少年儿童无微不至的关怀和殷切的期望；了解旧社会少年儿童苦难的童年；了解资本主义国家里少年儿童受摧残受毒害的情况；了解世界上各殖民地国家的少年儿童被剥削被压迫的情形，从而引导他们热爱党、热爱毛主席、热爱社会主义、热爱工人阶级和贫下中农；仇恨国内外阶级敌人，仇恨美帝国主义、现代修正主义和各国反动派。要教育少年儿童热爱社会主义祖国，关心亚、非、拉被压迫民族和被压迫人民的革命斗争。当前特别要揭露美帝侵略越南的滔天罪行和在越南的惨重失败，使儿童坚信：越南人民必胜，美帝必败。要带领少年儿童参加一些力所能及的劳动，特别要鼓励少年儿童参加集体劳动，培养其热爱劳动人民，树立劳动光荣的思想，培养其勤俭节约艰苦奋斗的革命精神，增强抵制资产阶级思想腐蚀的意志和

162

能力。

二、組織少年儿童开展丰富多彩的娱乐体育活动，特别是军事体育活动。活动可以小型分散，有条件的地方可以以区或学区为单位举办庆祝活动。活动中要充分发挥少年儿童的主动精神。举办庆祝活动，可邀请驻军、“三老”、英雄模范人物参加。

三、有条件的区、校，在节日里可奖励一批优秀少先队辅导员，并选择其中突出的典型，广泛进行宣传，组织广大辅导员学习他们的先进思想和先进事迹。区团委或教师团支部，对优秀的少先队大、中、小队和队员可以予以适当的表扬奖励。

四、开展各项纪念活动，应尽量吸收广大少年儿童都参加，特别注意组织好校外少年儿童参加“六一”的各项活动，可以举办校内外少年儿童联欢。

五、少年儿童的健康成长，是关系着革命前途和国家命运的大事情。因此，节日期间，在党委的统一领导下，采取较有声势的办法，集中地向家长、向社会各方面广泛进行一次关心爱护少年儿童，加强少年儿童教育的宣传。

六、在节日开展庆祝活动时，一定要保证安全，注意少年儿童的身心健康。

七、希望你们在节后把活动的情况，及时报告团县委。



一九六五年五月二十五日

